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Dragi farani,
postni čas je spokorni čas. Kristjani v tem času pri bogoslužju in v 

zasebnem življenju več premišljujemo o pomenu Kristusovega trplje-
nja in njegove smrti na križu. Naše notranje prizadevanje naj bi se na 
zunaj izražalo v poglobljeni molitvi, postu in dobrih delih. Tudi Kri-
stus se je pred nastopom javnega delovanja štirideset dni postil v pu-
ščavi, o čemer poročajo trije evangelisti. Pomenljiva vidika posta sta 
okrepitev osebne duhovnosti in povezanosti z Bogom, zato so odpo-
vedi določeni razvadi ali dobrini ter dobra dela sredstva za doseganje 
tega cilja. Namen posta ni prvenstveno v odpovedi določeni hrani in 
pijači, ampak v spreobrnjenju srca in doseganju večje odprtosti za po-
trebe bližnjega ter v večji povezanosti z Bogom prek molitve. Cerkev 
uči, da so dobra dela, post, miloščina ubogim in molitev usmerjena k 
doseganju osebnega spreobrnjenja in ne sama sebi namen. Naj nam ta 
čas milosti pomaga k osebnemu spreobrnjenju in v rasti v veri.

župnik Jože
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PAPEŽEVA POSLANICA ZA POSTNI ČAS 
2026: POSLUŠANJE IN POST. POST KOT ČAS 
SPREOBRNJENJA.

Dragi bratje in sestre! Post je čas, v kate-
rem nas Cerkev z materinsko skrbjo vabi, naj 
Božjo skrivnost ponovno postavimo v sredi-
šče svojega življenja, da bi naša vera ponovno 
našla zagon in se srce ne bi izgubljalo sredi 
nemira in raztresenosti vsakdanjega življenja.

Vsaka pot spreobrnjenja se začne takrat, 
ko dovolimo, da nas Beseda doseže in jo sprej-
memo s poslušnostjo duha. Obstaja torej povezava med darom Božje 
besede, prostorom gostoljubnosti, ki ji ga ponudimo, in preobrazbo, ki 
jo izvrši. Zaradi tega postna pot postane ugodna priložnost, da prisluh-
nemo Božjemu glasu in obnovimo odločitev, da bomo sledili Kristusu, 
z njim prehodili pot, ki se vzpenja v Jeruzalem, kjer se izpolni skrivnost 
njegovega trpljenja, smrti in vstajenja.

Poslušati
Letos bi rad najprej opozoril na pomembnost dajanja prostora Be-

sedi s  poslušanjem, saj je pripravljenost poslušati prvi znak želje po 
vstopu v odnos z drugim.

Bog sam, ki se je razodel Mojzesu iz gorečega grma, kaže, da je 
poslušanje odločilna poteza njegovega bitja: »Dobro sem videl stisko 
svojega ljudstva, ki je v Egiptu, in slišal njegovo vpitje« (2 Mz 3,7). Po-
slušanje vpitja zatiranega je začetek zgodovine osvoboditve, v katero 
Gospod vključi tudi Mojzesa in ga pošlje, da odpre pot odrešenja za 
njegove otroke, ki so bili vrženi v suženjstvo.

Bog je Bog, ki se vključi, ki nas tudi danes doseže s svojimi misli-
mi, zaradi katerih vztrepeta njegovo srce. Zato nas poslušanje Besede 
v bogoslužju vzgaja za bolj resnično poslušanje stvarnosti. Med šte-
vilnimi glasovi, ki prepredajo naše osebno in družbeno življenje, nas 
Sveto pismo usposablja, da prepoznamo glas, ki se dviga iz trpljenja in 
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krivice, da ne ostane brez odgovora. Vstop v to notranjo pripravljenost 
za sprejemljivost pomeni, da se danes pustimo Bogu učiti poslušati, 
kot posluša On, tako da prepoznamo, da »stanje ubogih prestavlja klic, 
ki v zgodovini človeštva nenehno postavlja vprašanja našemu življenju, 
našim družbam, političnim in gospodarskim sistemom, in ne nazadnje 
tudi Cerkvi.«

Postiti se 
Če je postni čas čas poslušanja, je post konkretna praksa, ki nas pri-

pravlja na sprejem Božje besede. Zdržnost od hrane je namreč staro-
davna in na poti spreobrnjenja nenadomestljiva asketska vaja. Ravno 
zaradi tega, ker vključuje telo, bolj očitno pokaže, česa smo »lačni« in 
kaj imamo za bistveno za naše preživljanje. Zato služi razločevanju in 
urejanju naših »apetitov«, ohranja budno našo lakoto in žejo po pra-
vičnosti, ko jo odteguje vdanosti v usodo in jo uči, da postne molitev 
in odgovornost do bližnjih.

Sveti Avguštin nam z duhovno prodornostjo omogoči, da zasluti-
mo napetost med sedanjostjo in prihodnjo izpolnitvijo, ki gre skozi to 
varstvo srca, ko pripomni: »V času zemeljskega življenja ljudem pri-
pada, da so lačni in žejni pravičnosti, potešitev pa pripada drugemu 
življenju. Angeli se sitijo s tem kruhom, s to jedjo. Ljudje pa so ga lačni, 
vsi se v hrepenenju stegujejo po njem. To stegovanje v hrepenenju širi 
dušo, povečuje njeno sposobnost.« V tem smislu razumljen post nam 
ne omogoči samo discipliniranje želja, njihovo očiščenje in osvobodi-
tev, temveč tudi njeno širitev, tako da se obrača k Bogu in se usmerja k 
delu za dobro.

Da pa bi post ohranil svojo evangeljsko resnico in se izognil sku-
šnjavi, da bi srce postalo ošabno, ga moramo vedno živeti v veri in po-
nižnosti. Zahteva, da ostanemo zakoreninjeni v občestvu z Gospodom, 
kajti »kdor se ne zna hraniti z Božjo besedo, se ne posti zares.« Kot 
vidno znamenje naše notranje zavezanosti, da se s pomočjo milosti 
izognemo grehu in zlu, mora post vključevati tudi druge oblike odre-
kanja, ki so namenjene temu, da nam pomagajo doseči treznejši način 
življenja, saj »samo strogost naredi krščansko življenje pristno.«
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Zato vas želim povabiti k zelo konkretni in pogosto malo cenjeni 
obliki zdržnosti: k zdržnosti od besed, ki prizadenejo in ranijo naše bli-
žnje. Začnimo razoroževati naš govor, odpovejmo se ostrim besedam, 
prenagljenim sodbam, slabemu govorjenju o tistem, ki je odsoten in se 
ne more braniti, obrekovanju. Raje si prizadevajmo, da se bomo naučili 
tehtati besede in gojiti prijaznost: v družini, med prijatelji, na delov-
nem mestu, na družbenih omrežjih, v političnih razpravah, v medijih, 
v krščanskih skupnostih. Tako bodo številne sovražne besede prepusti-
le prostor besedam upanja in miru.

Skupaj 
Končno post opozori na skupnostno razsežnost poslušanja besede 

in postenja. Tudi Sveto pismo na številne načine poudarja ta vidik. Na 
primer ko v Nehemijevi knjigi pripoveduje, da se je ljudstvo zbralo, da 
bi poslušali javno branje knjige Postave in se s postenjem pripravilo 
na izpoved vere in na češčenje, tako da bi obnovilo zavezo z Bogom 
(prim. Neh 9,1-3). Prav tako so naše župnije, družine, cerkvene sku-
pine in redovne skupnosti poklicane, da se v postu podajo na skupno 
pot, na kateri naj poslušanje Božje besede, kakor tudi krika ubogih in 
zemlje, postane oblika skupnega življenja in post naj podpira pristno 
kesanje. Na tem obzorju spreobrnjenje ne zadeva samo vesti posame-
znika, ampak tudi slog naših odnosov, kakovost dialoga, sposobnost, 
da se pustimo izzvati stvarnosti in prepoznamo to, kar v resnici usmer-
ja hrepenenje, bodisi v naših cerkvenih skupnostih, bodisi v človeštvu, 
ki je žejno pravičnosti in sprave. 

Predragi, prosimo za milost takšnega posta, ki bo naše uho naredil 
bolj pozorno za Boga in za zadnje. Prosimo za moč posta, ki bo prežel 
tudi jezik, da se bodo zmanjšale besede, ki ranijo, in rastel prostor za 
glas drugega. In prizadevajmo si, da bodo naše skupnosti postale kraji, 
kjer bo krik trpečega sprejet in bo poslušanje rodilo poti osvoboditve 
in nas naredilo bolj pripravljene in prizadevne v sodelovanju pri gradi-
tvi civilizacije ljubezni.

Iz srca blagoslavljam vse vas in vašo postno pot. 
papež Leon XIV.
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MOLITEV OB 70-LETNICI ŽUPNIJE 
LJUBLJANA – RAKOVNIK (1956–2026)

Marija Pomočnica, s svojo materinsko 
roko nas združuješ v živo župnijsko občestvo.

Hvaležni smo za mnoge milosti, ki jih pre-
jemamo po tvoji priprošnji.

Pri tebi najdemo moč in tolažbo, navdih in oporo.
Kot mati sprejmi vse, ki prihajamo k tebi od blizu in da-

leč, ter vso salezijansko družino. Naj bratsko in gostoljub-
no sprejmemo vsakogar, ki želi hoditi po poti vere, upanja 
in ljubezni. Izročaj Bogu naše molitve in prošnje. Amen.

FEBRUARJA NAM KAVA OHRANJA UPANJE

Kava na ploščadi privabi tudi mlade, še posebno če jo kuhajo sestre 
FMA in če poleg spečejo še toliko piškotov, da se pladnji šibijo 

in je tudi starejšim težko stati ob strani. Prvo nedeljo je bilo pestro, 
pa tudi drugo nič manj. Ploščadi manjka streha in včasih je kar težko 
prestavljati šotore, postavljati mize in podobno. Ker je bila nedelja tudi 
don Boskova, smo ponudili kokice, ki so bile prava atrakcija, kot tudi 
fraza Kava teče v potokih, ki je sedaj kultni stavek nedeljske kave na 
Rakovniku. 8. februarja pa smo dokazali, da kavo lahko pijemo zelo 
kulturno, saj so se nekateri po kavi in pici peš odpravili v Gledališki 
muzej. Skupina Vera in luč je najprej animirala mašo, potem pa še plo-
ščad obdarila z dobrotami.

Naslednjo nedeljo pa smo v SMC namesto krofov pekli miške in se 
veselili pomladi.

22. februarja pa je bila že postna kava, z veliko pogovori o postnih 
vzdržkih in dobrih delih. Marca se vidimo na ploščadi in potem v 
SMC, za april pa se še dogovorimo, verjetno bo kava na velikonočni 
ponedeljek po 10:30 sveti maši. Če pa bo kdo prišel pomagat, lahko 
naredimo tudi tradicionalno stojnico s kavo na veliko soboto na žegna-
njih. Pocukajte me za rokav in se zmenimo.
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SKUPINA STAREJŠIH ANDREJA MAJCNA RAKOVNIK

V mesecu februarju smo praznovali slovenski kulturni praznik, 
tako da je tudi naše srečanje starejših potekalo v znamenju tega. 

Na začetku srečanja smo zapeli slovensko himno, ki je zares mogočno 
zadonela, ter z njo obudili domovinsko zavest in pripadnost narodu. 
Po blagoslovu in telovadbi smo začeli z recitiranjem pesmi, najprej s 
Prešernovim Povodnim možem ter z opisom zadnjih dni njegovega 
življenja, ki temelji na pripovedi njegove hčerke. Spomnili smo se tudi 
Srečka Kosovela – letos namreč praznujemo stoletnico njegove smrti 
– pa pesnika Simona Gregorčiča in njegovo ponarodelo pesem Veseli 
pastir, ki smo jo na koncu tudi skupaj zapeli.

Na srečanju smo izvedeli tudi, da je Don Bosko pisal pesmi, obenem 
pa je bilo tudi o njem napisanih kar nekaj lepih pesmi. 

Obudili smo spomine na našo mladost, na to, da smo se morali ve-
liko pesmi naučiti na pamet in jih veliko od njih še vedno hranimo 
v dragocenem spominu. Na srečanju seveda nismo pozabili tudi na 
smeh, prebrali smo kar nekaj hudomušnih in iskrivih pesmi, iz pre-
branih anekdot pa smo lahko slišali, da ima tudi Bog smisel za humor. 
Srečanje smo zaključili v veselem druženju, na koncu pa smo vsi, ki 
smo recitirali, v zahvalo prejeli vrtnico od naše voditeljice Vike. Obe-

VARUJ NAS MATI

utrip



marec 2026, št. 3VARUJ NAS MATI 8

utrip

nem bi se radi zahvalili tudi vsem našim članicam, ki na vsakem sreča-
nju poskrbijo za slane in sladke dobrote. Naše naslednje srečanje bo v 
torek, 10. 3. 2026 od 9. do 11. ure v prostorih župnijske dvorane. Gost 
srečanja bo filmski in gledališki igralec, voditelj ter vedno zanimiv so-
govornik g. Pavle Ravnohrib. Prisrčno vabljeni, kot vedno bo zanimivo 
in prijetno.

Andreja in Vika, za skupino starejših

ZDRUŽENJE MARIJE POMOČNICE RAKOVNIK

Člani ZMP Rakovnik in Cerknica smo imeli v soboto, 28. 2.2026 
duhovno obnovo na Rakovniku. Zbralo se je 25 članov in priprav-

nikov. Duhovno obnovo smo začeli z molitvijo rožnega venca in nada-
ljevali s sveto mašo, ki jo je daroval ravnatelj salezijanske skupnosti in 
voditelj duhovne obnove g. Miran Sajovic, ob somaševanju g. Janeza 
Žerovnika, narodnega voditelja ZMP v Sloveniji ter duhovnega vodite-
lja ZMP Rakovnik g. Franca Podbevška. V nadaljevanju nam je g. Sajo-
vic predstavil Vezilo 2026 vrhovnega predstojnika salezijanske družbe, 
ki nosi naslov »Karkoli vam reče, storite«.

Ta stavek je vzet iz Janezovega evangelija, ki govori o svatbi v Kani 
Galilejski, kjer zmanjka vina. Marija, skrbna mati, to opazi in Jezusu 
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preprosto predstavi situacijo in ukrepa … Tudi nam Marija danes pravi 
»Karkoli vam reče, storite ». Vprašati se moramo, ali znamo povabiti 
Jezusa v svoje življenje ter kako tudi mi kot kristjani živimo svojo vero 
– znamo vztrajati in zaupati na naši poti molitve? Znamo Jezusove be-
sede preprosto sprejeti, prevzeti in živeti brez »če »in »ampak«? Hva-
ležni smo g. Miranu Sajovicu za njegove nagovore, ki so nas nagovorili 
in smo jim z veseljem

prisluhnili. Hvala tudi salezijanski skupnosti na Rakovniku za po-
moč pri organizaciji in za odlično kosilo. Duhovno obnovo smo za-
ključili s križevim potom v Majcnovi kapeli. Celoten dan je bil odlična 
priložnost za rast v prijateljstvu in povezanosti med člani Združenja. 
Vsem želimo milosten postni čas in lepo pripravo na Veliko noč.

Za Združenje Marije Pomočnice Rakovnik 
Andreja K.

MEDNARODNI TURNIR V ODBOJKI

V telovadnici gimnazije Vipava sta se naši dve odbojkarski ekipi 
pomerili proti ekipama iz Don Bosko Zagreb in Vipave. Vseh 6 

tekem so naše odbojkarice zmagale, za kar jim čestitamo in smo nanje 
ponosni. 
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SREČANJE OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV 

Zbralo se je 775 otrok iz 58 župnij in zborov. Nastopila sta tudi naša 
dva zbora OPZ in MLMPZ.

PREŠERNOV POHOD

Naše kulturno udejstvovanje se je na 
nedeljski dan osmega februarja s 

poezijo in pesmijo začelo že takoj po sve-
ti maši in kavici. Potem smo se okrepčali 
z izvrstnimi picami in krenili na tradicio-
nalni Prešernov pohod proti centru Lju-
bljane. Ustavili smo se na Prešernovem 
trgu, kjer smo prisluhnili kančku prire-
ditve, nakar smo se napotili v Gledališki 
muzej. V Slovenskem gledališkem inšti-
tutu (SLOGI) so nas gostoljubno, vesele-
ga srca in navdušeno sprejeli in popeljali 
po stalni razstavi. Počaščeni smo bili pa 
zlasti vodenega ogleda razstave lutk s strani avtorice, dramske igralke in 
lutkarice Alenke Pirjevec. Obogateni in navdahnjeni z novimi znanji ter 
izkušnjami smo se v sončnem popoldnevu odpravili nazaj proti domu. 

Bruno
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SLAVILNI VEČER ZA MLADE

Na slavilnem večeru za mlade smo tokrat poleg lepega petja slavil-
nih pesmi, medse povabili tudi Jezusa v Najsvetejšem zakramen-

tu. V njegovi navzočnosti smo izrekli naše zahvale in prošnje. Nekaj 
časa smo si vzeli tudi za tišino, ko smo prisluhnili Njemu. Hvala Anji 
in Maši za pripravljen program in kapelo. Hvala tudi animatorskemu 
bendu in Maši Kastelec, ki je pripravila duhovno razmišljanje. Po mo-
litvi smo se polni veselja od srečanja z Jezusom poveselili še SMC-ju ob 
klepetu, igri in prigrizkih.

PUSTOVANJE

Pustna sobota je privabila v salezijanski mladinski center različne vr-
ste mask, predvsem pa obilo dobre volje. Maškare so najprej uživale 

v kratkih igrah z namenom, da si prislužijo žetone za slastne kokice, 
ki so jih sproti pripravljali animatorji. Pestri izbiri iger je sledil ples v 
maskah. Med najbolj številčnimi so bile letos policajke, ki tudi pri nas 
niso ostale brez dela. Pri fantih so prevladovali vojaki, kavboji in razni 
filmski junaki. Za vrhunec pustovanja pa je poskrbel čarodej Bojan, 
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ki nam je pričaral vse od zajca, rožice, semaforja do slona. Maškare so 
bile z vsako novo čarovnijo bližje prizorišču, čarodej pa jih je spretno 
zaposlil vse do šova ob zaključku, ko je s pomočjo maškar po dvorani 
sfrčalo na stotine konfetov in milnih mehurčkov. Voditeljica pustova-
nja Ana Lina se je čarodeju iz srca zahvalila, maškare pa povabila na 
slastne krofe. Pred tem se za lepo pustno rajanje seveda nismo pozabili 
zahvaliti Bogu. Molitev je tokrat vodil kar lepo napravljen duhovnik, ki 
je kot kaže prišel prav za to priložnost in nas spomnil na hvaležnost za 
vse, kar prejemamo in tudi za veselje. Maškare so molitev vzele zares, 
zato so se mnogi zahvalili za lepo rajanje, program, slastne krofe in 
seveda animatorje, ki so tudi letos najprej okrasili in nato počistili cel 
mladinski center. Za konec še ta misel. Za celoten program in rajanje 
pa že od vsega začetka nismo bili v skrbeh, saj je bil med animatorji 
navzoč tudi očak Mojzes, ki bi nas, če bi se pojavile kakršne koli na-
dloge ali uporno ljudstvo, iz vsega tega rešil. S takšno ekipo z veseljem 
stopamo novim izzivom naproti.

ZIMSKI ORATORIJ

Letošnji zimski oratorij je bil na temo Božje Matere Marije – kot pri-
prava na praznovanje 70-letnice naše župnije. Naše prostore je vsa-
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kodnevno obiskovalo kar 74 otrok in animatorjev. Vse dni smo začeli z 
dramsko igro, ki so jo otroci naravnost posrkali vase. Vse, kar jim je osta-
lo v mislih, so po skupinah obravnavali tudi pri katehezah. Moramo reči, 
da je bila tema Marije res dobro izbrana, saj so naši otroci izvedeli veliko 
več o Božji Materi, kot so vedeli prej. Četrtek je bil še posebej razburljiv, 
saj smo se popoldne odpravili na drsališče. Dež nas ni pregnal – otroci so 
hiteli po ledu in na njem pustili še kanček energije, ki so jo imeli. Starše 
so pričakali z utrujenimi, a srečnimi nasmeški. Petkova risanka V višave 
je prav v vsakem izmed otrok pustila pečat. Na delavnici so lahko nari-
sali obrise svoje hiše, ki so jo z baloni poslali v višave. Teden pa smo z 
animatorji, kot se zagre, zaključili v stilu – s poslastico ob picah. Na tem 
mestu gre res globoka zahvala vsakemu izmed njih za njihov čas, dobro 
voljo ter zavzetost, ki so jo pokazali v tem tednu. Posebej pa smo hvaležni 
voditeljema Roku in Maši, ki sta oratorij izpeljala res odgovorno in pro-
fesionalno. Teden je tekel kot po maslu, včasih smo bili še preveč točni, 
otroci pa so domov odhajali z novo košaro zgodb in zadovoljnimi obrazi. 

Marjeta Malovrh
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SMUČARSKE POČITNICE NA CERKNEM

Smučarske počitnice na Cerknem so za nami. Skupaj se jih je udele-
žilo 31 animatorjev in otrok. Program sta letos že drugič pripravila 

in vodila Arne in Zala, seveda s pomočjo animatorjev. Po prvem de-
ževnem in družabnem dnevu smo večino časa preživeli na smučišču, 
ki nas je enostavno očaralo. Poleg smučanja so bile tudi letos prilju-
bljene mini skakalnice, medtem ko so si na sedežnici krajšali čas z gla-
snim prepevanjem zimzelenih pesmi: „Mala terasa“... nekateri pa so 
prepevali kar ob zvočniku. Poseben čar so imele tudi malice in postan-
ki v koči. Za brezskrbno smuko so seveda zaslužni tudi naši kuharji. 
Gospod Ivan nas je razvajal s slastnimi juhami, palačinkami, zrezki, 
golažem. V veliko pomoč sta mu bila še Maja in Anej. Imeli smo tudi 
to čast in srečo, da je Maja z nami praznovala svoj rojstni dan in nas 
postregla z odličnim domačim jabolčnim zavitkom. Vse to je pripo-
moglo, da smo se vsak dan z velikim veseljem vračali v Davčo, kjer smo 
prebivali in kjer nas je čakalo obilno in toplo kosilo in večerja. Poseben 
čar počitnicam so dali tudi veseli večeri, ki so jih pripravljali animatorji 
ter beseda za lahko noč ter jutranje in večerne molitve. Vse našteto so 
opravili s pohvalo in si tako ob koncu prislužili poleg aplavza še mini 
nagrade. Po tako dobri izkušnji nam ni težko reči, da iskreno upamo, 

VARUJ NAS MATI

utrip



marec 2026, št. 3VARUJ NAS MATI 15

utrip

da se prihodnjo zimo spet vidimo. Za tako lep in sproščen vikend ter 
družabno in predvsem varno smučanje smo se ob koncu pri sv. maši 
zahvalili tudi Bogu in Mariji Pomočnici.

DUHOVNA OBNOVA ZA PRVOOBHAJANCE IN 
NJIHOVE STARŠE

IZBRAN – BLAGOSLOVLJEN - RAZLOMLJEN – DAROVAN

IZBRAN – BLAGOSLOVLJEN - RAZLOMLJEN – DAROVAN
Zdaj gre zares. 29 prvoobhajancev, pet animatorjev Andraž K., Vid 

J., Anja G., Sara K., Ana Lina L. in s. Danijela K. smo se v petek zve-
čer, 27. 2. 2026, zbrali pri sestrah na Rakovniku. Doživeli smo prija-
zen sprejem sester in okusili izvrstne palačinke s. Angelce. Sestre so se 
nam predstavile in povedale, kaj vse počnejo in kakšne hobije imajo. V 
krožnem sistemu smo se v manjših skupinah srečali s temo IZBRAN: 
preko kratke kateheze pri s. Majdi M. in s. Miri P. ter preko igre pri Ani 
Lini. Večer smo zaključili z molitvijo v zavodski kapeli. Prespali smo 
v župnišču. To je bilo posebno doživetje za vse. V soboto so se nam 
po zajtrku, ki nam ga je pripravila Maja K., pridružili starši. Skupaj 
smo zmolili križev pot. Po povabilu g. župnika Jožeta Brečka so potem 
starši z g. Petrom Pučnikom začeli s svojim delom na temo »Kdo je 
Jezus in kaj dela danes za nas«. To je potekalo s Petrovim pričevanjem 
veselega darovalca in vere ob hudi bolezni in številnih preizkušnjah 
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ter nekaterih konkretnih svetopisemskih citatov, ki lahko spreminjajo 
življenje posameznika in družine. Peter je staršem dal »domačo nalo-
go« pogovora, ki so jo ali jo pa še bodo naredili skupaj z otroki. Star-
ši so izpeljali še pevsko vajo. Otroci so dopoldan z okrepljeno ekipo 
animatorjev v treh delavnicah poglobili teme: blagoslovljen pri peki 
hostij, razlomljen pri ministrantski delavnici in darovan pri delavnici 
Dominik Savio. Vse tri so bile zanimive, zmagala je kot po navadi peka 
hostij. Dopoldan smo zaključili z odlično pico in popoldan nadaljevali 
s klepetom ob kavi, prosto igro

in pomerjanjem prvoobhajilnih oblek. Z Gregom Strajnarjem smo 
imeli skupno pevsko vajo za sveto mašo, ki jo je daroval g. župnik. 
Otroci bi bili v petek radi dlje časa pri prijaznih sestrah, videli s. Iva-
no B., na »sestanku« s sestrami bi radi imeli več časa za postavljanje 
vprašanj. Večina otrok bi rada daljšo duhovno obnovo – da bi dvakrat 
prespali. Vsi skupaj smo hvaležni Bogu za duhovno obnovo, ki nas je 
povezala z Njim in med seboj. 10. maja 2026 bodo prvoobhajanci prvič 
prejeli Jezusa pod podobo hostije. Takrat bo Jezus še na poseben način 
stopil v njihovo srce in jih povabil, da se tudi oni sami vedno znova, 
vsak dan, kakor On in z Njim, darujejo za najbližje. Povabimo vas, da 
jih v tem času priprave na ta velik dogodek vsi skupaj podpiramo z 
molitvijo in darovanjem svojega življenja.

s. Danijela
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SREČANJE DEKANIJSKIH PEVSKIH ZBOROV NA IGU

Kot prvi je nastopil tudi naš Mešani pevski zbor Rakovnik pod vod-
stvom zborovodja Žige in organistke Melite. Zapeli so postno pe-

sem in latinsko pesem Agnus Dei – Jagnje Božje.

ZIMOVANJE SKAVTI – ČETA (NA USKOVNICI)
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ROMANJE EKIPE EDINSTVENE

Ekipa Edinstvena, ki v naši župniji organizira večere za ženske, se je 
na sončno februarsko soboto podala na romanje k božji služabnici 

Magdaleni Gornik na Goro pri Sodražici. Najprej smo se srečale z Ja-
kom Škofom in njegovo družino, za katerega smo na zadnjem našem 
dogodku zbirale prispevke. Jaka je 9-letni deček, ki se bori z redko ge-
netsko mišično boleznijo, ki hitro napreduje in mu onemogoča vsak-
danje življenjsko pomembne stvari. Bilo je zares toplo, srčno in veselo 
srečanje, ki nam je še bolj približalo zgodbo poguma, vztrajnosti in 
upanja tako mladega fanta. Nato smo družino Škof in vse ženske iz 
naše župnije priporočile v molitev Magdaleni Gornik ter skupaj pre-
hodile križev pot. Sprehodile smo se še do kraja prvega videnja in do 
hiše, kjer se je rodila Magdalena Gornik. Zmanjkalo ni niti časa za na-
biranje pomladnega cvetja . Romanje smo sklenile z odličnim kosilom 
v Ribnici. Spodbujamo vse, ki bi za Jaka želeli darovati, da različne mo-
žnosti donacije preverite na: https://pomagajmojaku.si/ | Pomagajmo 
JAKU. Hvala župniji Rakovnik za kombi in Bogu za čudovito vreme, ki 
je spremljalo naš dan. Obenem z veseljem vabimo ženske vseh starosti 
na naše majsko srečanje z delavnicami, ki bo v soboto, 9. maja 2026. 
Lepo vabljene!

ekipa Edinstvena
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MOŠKA SKUPINA MIR - UVOD V POSTNI ČAS, OSEBNI 
RAZMISLEK

Na februarskem srečanju Moške skupine MIR smo bili povabljeni, 
da se ustavimo, umirimo in prisluhnemo, kaj se dogaja v našem srcu. 
Post nas prvenstveno ne vabi k velikim odpovedim, ampak k odgovoru 
na preprosto vprašanje: Kaj v meni potrebuje očiščenje, umiritev ali 
osvoboditev?

Kot pomoč za lažje spraševanje smo ob zavedanju, da Bog, ki vidi na 
skrivnem, pozna naše srce in nas ljubi, uporabili odlomke iz Matejeve-
ga evangelija. Tri drže, ki jih Jezus izpostavi, so temelj postnega časa:

	z miloščina – dejanje ljubezni, ki ne išče priznanja
	z molitev – odnos, ki se rojeva v tišini
	z post – odpoved, ki osvobaja srce

Skupna vsem trem je ena beseda: na skrivnem. Dobro je ne hvaliti 
se, če daješ miloščino, ampak naj levica ne ve, kaj dela desnica. Pri mo-
litvi naj se ne razkazujemo, ampak zapremo svoja vrata in se osebno 
pogovorimo z Bogom. Prav tako se pri postu vnaprej veselimo Go-
spodove povrnitve, zato se ne kremžimo in hinavimo. Vprašanja za 
pogovor so bila pripravljena za pripravo doma, na majhnih skupinah, 
predlog razmišljanja in povabilo k udejanjanju postnih ugotovitev pa 
je bil natisnjen na vsakokratni kartici za v denarnico. Če sem na primer 
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raztresen, oddaljen od Boga in že izčrpan, kaj sem pripravljen v zvezi s 
tem narediti. Na koncu smo se v skupni molitvi priporočili za milost in 
moč v vztrajanju pri postnih odločitvah. Večer smo sklenili z bogato, 
a še vedno postno pogostitvijo  dveh rojstnodnevnikov in takrat nas 
je uspel priti pozdravit tudi župnik Jože, česar smo bili izredno veseli. 

Vabimo moške iz župnije na naslednje srečanje v četrtek, 19. marca 
2026, ob 19.30, ko se bomo na god sv. Jožefa srečali z upokojenim beo-
grajskim nadškofom Stanislavom Hočevarjem. Razmišljali bomo o kr-
ščanskem moškem danes, njegovih duhovnih potrebah in njegovi spo-
sobnosti biti pravičen. Večer bo še bogatejši, če se možje na praznik Sve-
tega Jožefa udeležimo redne maše na Rakovniku ob 18:30. Vabljeni vsi.

Skupina je odprta za nove člane. Za prijavo se prosimo oglasite Jo-
žetu G. ali Vitu L. (vito.lojk@gmail.com). Jože, Vito in Jernej

BRALNI KLUB RAKOVNIK – 13. SREČANJE

Na januarskem večeru Bralnega kluba Rakovnik smo primerjali ob-
čutke ob prebrani knjigi Pavla Sanajeva Pokopljite me za šprajc. 

Gre za avtobiografski roman, zapisan kot terapevtsko zdravljenje pisate-
ljeve prikrajšanosti in zlorabe. Res, to ni bilo nič kaj lahko branje. 

Skoraj vsak od nas je omenil, da je bil jezik knjige pregrob. Osebe so 
druga z drugo govorile in si očitale krivice v najbolj primitivnem in vul-
garnem jeziku. No, pravzaprav je pri tem prednjačila pisateljeva babica. 
A kakor kamen, ki ga vržeš v vodo, sproži valove, tako se je sovraštvo 
skozi zmerjanje in poniževanje preneslo tudi na druge člane družine. 

Mnenja o njej so bila deljena. Od primerjave s hudobno ženo iz Si-
rahove knjige, ki se je treba izogibati, do vloge žrtve, ki so se ji priča-
kovanja o poklicnem uspehu, o življenjski opori moža in njeni ljubeči 
vlogi matere spreminjala v poraz za porazom, saj je izgubila otroka, 
njen zakon je bil brez ljubezni, poklicna pričakovanja neuresničena. 
Tudi sama je priznala, da je zaradi tega duševno zbolela. Vedenje do 
lastnega moža, hčerke in vnuka je to prav gotovo potrjevalo. 

Pravzaprav jo je še najbolje odnesel osemletni deček Saša, ki je bil 
zares ali pa morda ravno zato, ker so ga ves čas obravnavali kot bolnika, 
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nenehno bolan. Vsako za otroka normalno raziskovanje, ki se včasih 
konča tudi s praskami ali uničeno obleko, je bilo prikazano kot nedo-
pustno in škodljivo. Če pa je kljub vsemu poskusil, je babica ob tem 
znorela od skrbi, kako bo to škodilo malemu bolniku. Kljub vsemu pa 
je bilo za dečka njegovo šibko zdravje olajševalna okoliščina, saj se tako 
babičina jeza ni zgrnila nanj z vso ihto. Babici je skrb za Sašo vseeno 
pomenila življenjsko poslanstvo - edino, ki ga je še imela. Nepredsta-
vljiva zloraba otroka, ki doživlja takšne izpade odraslih, bi težko ostala 
brez posledic. Vendar je nekdo od udeležencev izbrskal, da je pisatelj 
uspešno ubežal sencam otroštva ter uspel živeti ustvarjalno in ni bil 
kasneje niti slučajno tako bolan, kot so mu napovedovali.

Še pojasnilo k nenavadni fotografiji. Na sliki je obroba oz. šprajc 
ter fotografiji dečka Saše in babice iz filma, posnetega po knjigi. Deček 
Saša se je bal smrti in groba, zato si je želel biti pokopan za »šprajc«, 
da bi bil bliže mami. Rekel je: »Babica je življenje, mama pa je redka 
sreča«.

Zelo nas je presenetil podatek, da je bila knjiga v Rusiji dolgo časa 
na vrhu najbolj branih knjig in natisnjena v več kot milijon izvodih. 
Pregovorno se težave ruskih pisateljev res rešujejo v literaturi. Koliko 
pa je to zanimivo za širši krog bralcev, prepuščamo vsakemu od vas.

Ob zaključku uradnega dela večera je g. Franc prebral molitev, posve-
čeno vsem zapuščenim otrokom in vsem, ki ne doživijo potrebne ljube-
zni. V neuradnem delu so prišle na vrsto Lucijine ruske piroške in čaj.

Vito
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BRALNI KLUB RAKOVNIK – 14. SREČANJE

Na februarskem večeru Bralnega kluba Rakovnik smo se srečali 
v »Izmenjevalnici poezije«. Vsak udeleženec je predstavil svojo 

najljubšo pesem oz. svojega najljubšega pesnika ali pesnico. Lahko pa 
smo poslušali tudi dve pesmi, ki ju je prebral sam avtor.

Zvrstila se je pisana druščina pesnikov vseh časov: Gregor Nacian-
ški in Gorazd Kocijančič z iskanjem poimenovanja Boga, Rimljan Ho-
racij z opisom idiličnega kmečkega življenja, Tone Pavček z Bohkovim 
kotom, Srečko Kosovel s Kozmičnim življenjem, France Balantič s Pro-
šnjami za besede, Simon Gregorčič s slavo domovini, Alenka Rebula 
in Josipa Prebeg s podobami iz narave, Rafael Cadenas, Vlado Kreslin, 
naš pesnik Pavel s svojima odličnima pesmima Pomlad in Pred-pona 
ter Boris A. Novak z Od-ločitvami. Vsaka pesem je nagovorila s spo-
ročilom, ki je bilo pripravljeno za ta večer. Tako je s pesmimi, včeraj ali 
jutri bi se morda razkrile s kakšnimi drugačnimi podobami, občutji ali 
mislimi. Prav za vse nas je bilo slišati povabilo: kadar izbiraš med črko 
in duhom, izberi duha.

Med izbranimi pesmimi pa smo za počitek poslušali najlepše po-
pevke in šansone z besedili slovenskih pesnikov in pesnic. Slišali smo 
T. Pavčka, ki slavi življenje, N. Grafenauerja, ki je razmišljal o ljubezni, 
nežno ljubezensko prošnjo Moja mala dlan Mile Kačič, trpko pesem o 
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moči sanjarjenja o domu samo skozi alkohol J. Menarta, pesem o na-
veličanosti para skozi leta Tadeje Fatur in hvalnico mirnemu in lepemu 
staranju v dvoje A. Smolarja. 

Ob zaključku uradnega dela večera smo prejeli blagoslov in se v 
družabnem delu pepelničnega večera še pogreli ob čaju ‚veseljak‘. 

Naslednje srečanje bo v sredo, 18. marca ob 19.30. V mesecu, ki je 
tematsko posvečen materam in očetom, smo izbrali dve knjigi. Lahko 
preberete obe ali samo eno. Knjiga z naslovom Prosim, pazi na mamo 
južnokorejske avtorice Kyong-suk Sin govori o ostareli materi in nje-
nih odraslih otrocih, knjiga Shiralee avstralskega avtorja D’Arcyja Ni-
landa pa o toplih vezeh med malo hčerko in očetom potepuhom.

9. aprila se bomo srečali ob knjigi Jakoba Aleševca Kako sem se 
jaz likal. Eden prvih časnikarjev se spominja svojega otroštva in mla-
dosti v Kamniku in Ljubljani. Zanimivo in zabavno branje o načinu 
življenja, ki ga ni več.

Vsi lepo vabljeni!
Vito

BRANJE V POSTNEM ČASU

Pomlad nas že kliče na sonce, na vrt in na sprehod v prebujajočo se 
naravo. Vse se začenja znova. Taka priložnost za nov začetek je tudi 

postni čas. Knjige, ki jih predstavljamo tokrat, sicer nimajo izrazito po-
stne vsebine, so pa vseeno primerno čtivo za ta čas.

Pater frančiškan dr. Jan Dominik Bogataj je napisal zbirko esejev 
Očetni drobci: Dvanajst košar navdihov iz krščanske antike. Tako 
kot se je pet hlebcev v evangeliju namnožilo v dvanajst košar kruha, 
so tudi misli očetov iz časov prvih kristjanov rodovitne skozi stoletja. 
Tudi nam lahko Avguštin, Origen, Efrem Sirski in še mnogi drugi veli-
ko povejo – tudi o naših problemih: o revščini in bogastvu, o lastnini, o 
krivici, o miru, o telesnosti, o Cerkvi kot skupnosti, o molitvi …

Duhovni voditelj Jacques Philippe v knjigi Sreča, kjer je ne pri-
čakuješ: meditacije o blagrih podobno razmišlja o osmerih blagrih. 
Kaj sodobnemu človeku govorijo in kaj mu prinašajo blagri? O sed-

VARUJ NAS MATI

Beremo



marec 2026, št. 3VARUJ NAS MATI 24

Beremo

mem (blagor miroljubnim) na primer razmišlja, da je pri prizade-
vanju za miroljubnost najprej nujen naš notranji Kristusov mir, ki 
je mnogo več kot le izogibanje vojnam; brez notranjega miru posa-
meznika se miru ne da ustvarjati ne v družini, ne v službi, niti med 
državami.

Zelo mi je bila všeč tudi knjiga Ivana Platovnjaka Prezrti čas: bo-
dimo ob neozdravljivo bolnih, umirajočih in žalujočih. Bralca vodi 
skozi čas spremljanja umirajočih, od spoznanja, da bo naš bližnji kma-
lu umrl, urejanja nujnih poslednjih stvari, do poslavljanja in slovesa 
umirajočega. Nasveti in razmišljanja se prepletajo z občutenimi pri-
povedmi žalujočih in tudi praktičnimi usmeritvami. Zanimiva se mi 
je zdela ideja, da bi v župniji postavili pano, kjer bi svojci in bližnji, ki 
spremljajo umirajoče, lahko objavljali in izmenjali svoje izkušnje, po-
bude ali prošnje za pomoč.

Skoraj vsak mesec je knjižnica bogatejša za nov življenjepis svetni-
kov in svetnic. Svetovna popotnica Alma Maksimilijana Karlin je na-
pisala roman o Maksimilijanu Celjskem, svetniku iz rimske Celeje. 
Z Madžarske pa prihaja roman Sveta žena o Elizabeti Ogrski avtorja 
Lajosa Harsanyija.

Nove knjige pa čakajo tudi mlade bralce. Pri založbi Salve je izšla 
zgodba o revnem dečku, ki se je pridružil krdelu divjih psov, ki so ga 
ščitili in skrbeli zanj. Knjigo bodo z veseljem brali otroci druge triade 
in seveda vsi drugi »pasjeljubci« (Monica Rodriguez: Roy).

Mateja Gomboc je nedavno izdala svoj novi mladinski roman Pre-
več zvezd. Fant in dekle, sošolca, tik pred maturo, vsak iz drugačne-
ga socialnega okolja, pa vendar vsak s svojo veliko stisko. Fant, vedno 
doma, vedno v denarni stiski, čisto sam skrbi za dementno mamo; de-
kle brez življenjskega smisla se kljub brezskrbnemu življenju zaplete 
v odvisnost iskanja pozornosti in potrditve preko socialnih omrežij. 
Tako se knjiga začne, kako pa se bo zgodba odvila in kakšen je konec, 
pa boste seveda izvedeli, če jo boste prebrali.

Da ne boste ob večerih strmeli samo v filme z Netflixa, vam svetu-
jem izposojo seznama stotih filmov o svetnikih, ki si jih lahko ogledate 
na različnih platformah (Andraž Arko: Svetniki na filmskem platnu).
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Morda pa preberete katero od spodnjih knjig in se udeležite sreča-
nja Bralnega kluba Rakovnik:

	z Kyong-suk Sin: Prosim, pazi na mamo in/ali D’Arcy Niland: 
Shiralee (18. marca ob 19.30)
	z Jakob Aleševec: Kako sem se jaz likal (9. aprila ob 19.30)

Lucija

ZBIRANJE SREDSTEV ZA OBNOVO SVETIŠČA  
MARIJE POMOČNICE SE NADALJUJE …

V 2026 nadaljujemo z zbiranje darov za obnovo 
svetišča Marije Pomočnice na Rakovniku. Najhi-
treje in za vse, ki pozabite doma drobiž, je, da 
izberete eno od opcij na POS terminalu in plačate 
s kartico ali telefonom (v cerkvi zadaj, pri kipu sv. 
Antona). 
Darujete lahko tudi vsako prvo nedeljo v mesecu 
pri vseh svetih mašah na Rakovniku.
Veseli bomo vaših darov za namen obnove cer-
kve tudi z nakazilom neposredno na župnijski 
TRR: SI56 0205 8025 3206 123 sklic 00 100; 
Župnija Rakovnik, Rakovniška 6, 1000 Ljublja-
na. Pri tem uporabite položnice, ki jih dobite v 
SMC ali v župnišču, ali plačate s QR kodo.

Seveda pa se lahko oglasite v župnijski pisarni 
v času uradnih ur v torek med 10. in 12. uro ali 
med 16. in 18. uro, ali v petek med 8. in 9. uro ter 
med 16. in 18. uro in oddate dar direktno župniku. 
HVALA ZA VAŠE DAROVE

VARUJ NAS MATI

Beremo
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KOLEDAR: 

MAREC

NED, 8. 3.: 3. postna nedelja; pri sv. maši ob 10.30 sodelujejo skavti našega 
stega; ob 14.00 srečanje skupine Vera in luč; ob 18.00 križev pot; 
mlajši nogometaši imajo Športkat ligo v Šentvidu.

PON, 9. 3.: ob 19.00 srečanje župnijske Karitas; ob 20.00 seja Župnijskega 
pastoralnega sveta.

TOR, 10. 3.: od 9.00 do 11.00 srečanje Skupine starejših Andreja Majcna Ra-
kovnik; roditeljski sestanek za starše in botre birmancev z go-
stom Mihom Ruparčičem na temo vzgoja za vrednote.

ČET, 12. 3.: ob 19.30 srečanje Alfa: kako se upreti zlu?
PET, 13. 3.: ob 17.00 križev pot za birmance in starše; ob 18.00 križev pot v 

cerkvi.
SOB, 14. 3.: dopoldne in popoldne Animastart, predstavitev oratorijskega 

gradiva; ob 19.30 postni pogovorni večer z gostom Mihom Ru-
parčičem v župnijski rotundi.

NED, 15. 3.: 4. postna nedelja; ob 18.00 križev pot; odbojkarice imajo popol-
dne ŠportKat ligo v Želimljem.

ČET, 19. 3.: sv. Jožef, Jezusov rednik; sv. maše ob 6.00, 7.30, 9.00 in 18.30; za-
četek tedna družine; ob 20.00 je moška skupina z gostom.

PET, 20. 3.: ob 18.00 križev pot; v Veržeju vikend za družine (do nedelje).
NED, 22. 3.: 5. postna, tiha nedelja; skavti imajo stegov izlet; starejši nogome-

taši imajo ŠportKat ligo v Šentvidu; ob 18.00 križev pot.
SRE, 25. 3.: Gospodovo oznanjenje; sv. maše ob 6.00, 7.30, 9.00 in 18.30; sklep 

tedna družine; oratorijski voditelji imajo sestanek ob 19.30.
ČET, 26. 3.: ob 19.30 srečanje Alfa: Kako povedati drugim?
PET, 27. 3.: ob 18.00 križev pot; ob 19.30 v cerkvi postni duhovni večer za vse. 
SOB, 28. 3.: od 10.00 do 13.00 izdelovanje butaric v SMC.
NED, 29. 3.: 6. postna, cvetna nedelja; pri vseh sv. mašah blagoslov butaric in 

zelenja; ob 15.00 srečanje za starejše in bolne (sv. mašo z mo-
žnostjo za spoved in prejem zakramenta bolniškega maziljenja, 
sledi druženje v jedilnici Majcnove hiše); ob 18.00 križev pot.

VARUJ NAS MATI

Koledar
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PON, 30. 3.: med sv. mašami (razen ob 6.00) ves teden do velike noči poteka 
SPOVED; tudi dopoldne od 9.00 do 12.00 in popoldne od 15.00 
do 19.00, v sv. tridnevju do 20.00.

APRIL

ČET, 2. 4.: VELIKI ČETRTEK – spominski dan zadnje večerje; ob 7.00 hval-
nice; ob 9.00 v stolnici krizmena maša; ob 19.00 obredi velikega 
četrtka z umivanjem nog; predstavitev prvoobhajancev in bla-
goslov kruhkov; ob zaključku obredov vabljeni, da ostanete pri 
češčenju Jezusa v Najsvetejšem zakramentu.

PET, 3. 4.: ++ VELIKI PETEK – spomin Jezusove smrti na križu; ob 7.00 
hvalnice, ob 15.00 križev pot; ob 19.00 obredi velikega petka; 
nato križev pot v naravi po Golovcu, v cerkvi tudi molitev ob 
Božjem grobu.

SOB, 4. 4.: VELIKA SOBOTA – Jezus počiva v grobu; ob 7.00 hvalnice; nato 
češčenje pri Božjem grobu; blagoslov jedil ob 11.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00 in 18.00; velikonočna vigilija ob 19.00.

NED, 5. 4.: VELIKA NOČ; ob 6.30 velikonočna procesija in slovesno evha-
ristično slavljenje Vstalega Jezusa; slovesne sv. maše še ob 9.00, 
10.30 in 18.30.

PON, 6. 4.: velikonočni ponedeljek; sv. maše po nedeljskem sporedu ob 7.30, 
9.00, 10.30 in 18.30.

PET, 10. 4.: duhovne vaje za birmance v Ankaranu (do nedelje); ob 19.30 Šola 
za animatorje in animatorska skupina.

SOB, 11. 4.: izlet skavtov iz klana.
NED, 12. 4.: 2. velikonočna, bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja; mlajši 

nogometaši imajo ŠportKat ligo v Šentvidu.

V VEČNOST SO SE PRESELILI:

Marija Babič, r. Hrovat, 1935

VARUJ NAS MATI

Koledar
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Salezijanska knjižnica Rakovnik  
Rakovniška ulica 6  
1000 Ljubljana 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
SALEZIJANSKA

Naši bralci najraje izbirajo knjige z naslednjih polic, ki jih v splošni knjižnici ne boste 
našli: biografije svetnikov, duhovno branje, pričevalci za Kristusa, cerkveni očetje in 
verski romani. V postnem času boste morda zavili k polici s križevimi poti, v maju 
k zbirki šmarnic; če potrebujete literaturo za srečanje zakonske skupine, pa boste 
pogledali na polico krščanski zakon in družina. Na mladinskem oddelku so posebej iz-
postavljeni svetniki, različne izdaje Svetega pisma za otroke in spodbude za krščansko 
življenje. Posebno mesto v knjižnici pa ima tudi zbirka salezijanske literature. 
Prizadevamo si, da bi v naslednjih letih Salezijanska knjižnica Rakovnik postala sodob-
na pastoralna knjižnica. VABLJENI K VPISU!

ODPIRALNI ČAS 
TOR 14.00−17.00     SRE 9.00-12.00  ČET 9.00-12.00

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, v kletnih prostorih Majc-
nove hiše. Na glavnem vhodu v Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na desni strani 
cerkve) v sprejemnici poveste, da ste namenjeni v knjižnico.

 059 339 106 
 059 339 100 (centrala)
 knjiznica.rakovnik@sdb.si
 rakovnik.si/knjiznica

»RAZPRODAJA« RABLJENIH KNJIG
Iščemo nov dom za raznovrstne knjige, ki jih nismo uvrstili v 
knjižnično zbirko. Na voljo bodo 
med 24. in 26. aprilom (PON−SRE)
ter 3. in 5. majem (SRE−PET)
od 9.00 do 18.00.
Priporočen dar za knjigo je 1−5 EUR.
Ker knjižnica ni financirana iz javnih sredstev, nam tovrstni darovi predstavljajo 
pomemben vir prihodka za nabavo novega gradiva.  

Salezijanska knjižnica Rakovnik
Rakovniška ulica 6
1000 Ljubljana

Katja Mivšek, univ. dipl. bibl., knjižnicarka
Franc Podbevšek SDB, knjižnicarKNJIŽNIČNI KATALOG

 SALEZIJANSKA KNJIŽNICA RAKOVNIK

059 339 106 (knjižnica)
059 339 100 (sprejemnica) 
knjiznica.rakovnik@sdb.si 
rakovnik.si/knjiznica

Naši bralci najraje izbirajo knjige z naslednjih polic, ki jih v 
splošni knjižnici ne boste našli: biografije svetnikov, duhov-
no branje, pričevalci za Kristusa, cerkveni očetje in verski 
romani. V postnem času boste morda zavili k polici s križe-
vimi poti, v maju k zbirki šmarnic; če potrebujete literatu-
ro za srečanje zakonske skupine, pa boste pogledali na po-
lico krščanski zakon in družina. Na mladinskem oddelku so 
posebej izpostavljeni svetniki, različne izdaje Svetega pis-
ma za otroke in spodbude za krščansko življenje. Posebno 
mesto v knjižnici pa ima tudi zbirka salezijanske literature.  
VABLJENI K VPISU!

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, 
v kletnih prostorih Majcnove hiše. Na glavnem vhodu v 
Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na desni strani cerkve) 
v sprejemnici povejte, da ste namenjeni v knjižnico.

PREVZEMNO MESTO: Prevzem naročenega gradiva ter vračilo 
izposojenega je mogoče tudi v sprejemnici Salezijanskega 
zavoda Rakovnik:  
PON.-PET.: 8.00-12.00, 14.00-18.00; SOB.-NED.: 8.00-12.00.

ODPIRALNI ČAS
TOR. 14.00-18.00 SRE. 9.00-12.00 ČET. 9.00-12.00

Salezijanska knjižnica Rakovnik  
Rakovniška ulica 6  
1000 Ljubljana 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
SALEZIJANSKA

Naši bralci najraje izbirajo knjige z naslednjih polic, ki jih v splošni knjižnici ne boste 
našli: biografije svetnikov, duhovno branje, pričevalci za Kristusa, cerkveni očetje in 
verski romani. V postnem času boste morda zavili k polici s križevimi poti, v maju 
k zbirki šmarnic; če potrebujete literaturo za srečanje zakonske skupine, pa boste 
pogledali na polico krščanski zakon in družina. Na mladinskem oddelku so posebej iz-
postavljeni svetniki, različne izdaje Svetega pisma za otroke in spodbude za krščansko 
življenje. Posebno mesto v knjižnici pa ima tudi zbirka salezijanske literature. 
Prizadevamo si, da bi v naslednjih letih Salezijanska knjižnica Rakovnik postala sodob-
na pastoralna knjižnica. VABLJENI K VPISU!

ODPIRALNI ČAS 
TOR 14.00−17.00     SRE 9.00-12.00  ČET 9.00-12.00

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, v kletnih prostorih Majc-
nove hiše. Na glavnem vhodu v Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na desni strani 
cerkve) v sprejemnici poveste, da ste namenjeni v knjižnico.

 059 339 106 
 059 339 100 (centrala)
 knjiznica.rakovnik@sdb.si
 rakovnik.si/knjiznica

»RAZPRODAJA« RABLJENIH KNJIG
Iščemo nov dom za raznovrstne knjige, ki jih nismo uvrstili v 
knjižnično zbirko. Na voljo bodo 
med 24. in 26. aprilom (PON−SRE)
ter 3. in 5. majem (SRE−PET)
od 9.00 do 18.00.
Priporočen dar za knjigo je 1−5 EUR.
Ker knjižnica ni financirana iz javnih sredstev, nam tovrstni darovi predstavljajo 
pomemben vir prihodka za nabavo novega gradiva.  

Salezijanska knjižnica Rakovnik
Rakovniška ulica 6
1000 Ljubljana

Katja Mivšek, univ. dipl. bibl., knjižnicarka
Franc Podbevšek SDB, knjižnicarKNJIŽNIČNI KATALOG

 SALEZIJANSKA KNJIŽNICA RAKOVNIK

059 339 106 (knjižnica)
059 339 100 (sprejemnica) 
knjiznica.rakovnik@sdb.si 
rakovnik.si/knjiznica

Naši bralci najraje izbirajo knjige z naslednjih polic, ki jih v 
splošni knjižnici ne boste našli: biografije svetnikov, duhov-
no branje, pričevalci za Kristusa, cerkveni očetje in verski 
romani. V postnem času boste morda zavili k polici s križe-
vimi poti, v maju k zbirki šmarnic; če potrebujete literatu-
ro za srečanje zakonske skupine, pa boste pogledali na po-
lico krščanski zakon in družina. Na mladinskem oddelku so 
posebej izpostavljeni svetniki, različne izdaje Svetega pis-
ma za otroke in spodbude za krščansko življenje. Posebno 
mesto v knjižnici pa ima tudi zbirka salezijanske literature.  
VABLJENI K VPISU!

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, 
v kletnih prostorih Majcnove hiše. Na glavnem vhodu v 
Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na desni strani cerkve) 
v sprejemnici povejte, da ste namenjeni v knjižnico.

PREVZEMNO MESTO: Prevzem naročenega gradiva ter vračilo 
izposojenega je mogoče tudi v sprejemnici Salezijanskega 
zavoda Rakovnik:  
PON.-PET.: 8.00-12.00, 14.00-18.00; SOB.-NED.: 8.00-12.00.

ODPIRALNI ČAS
TOR. 14.00-18.00 SRE. 9.00-12.00 ČET. 9.00-12.00
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Župnijski urad Ljubljana Rakovnik
Rakovniška 6, 1108 Ljubljana

tel: 01 427 14 59, n.c. 01 427 30 28
www.donbosko.si/rakovnik

frenk@salve.si
smc.rakovnik@salve.si SALEZIJANSKA 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
se nahaja v kletnih 

prostorih Majcnove hiše
TOR: 14.00-18.00
SRE: 9.00-12.00
ČET: 9.00-12.00

ŽUPNIJSKA  
KARITAS RAKOVNIK
dežurstvo: četrtek,  

19. marec 
od 17.00 do 19.00

TRR: 02058-0253398959 NLB. 
Hvala za vsak dar.

MOLITVENI NAMENI:  
V marcu molimo  

za vse narode sveta,  
za njihovo učinkovito razorožitev, 

zlasti za jedrsko razorožitev, in da bi 
njihovi voditelji izbirali pot dialoga 

in diplomacije namesto nasilja.

župnija na spletu  
(tudi to glasilo v barvah)
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